MapameTpbl TapudoB

Ab6oHeTCcKas nnata

CoTpyAHUKOB, paboTatowmx B «1C»
becnnaTtHoe xpaHunuwe ans 6as «1C»

KomnnekcHoe agMMHUCTPUpPOBaHue cepBepa

- HacTponka n o6cnyxmBaHue onepauoHHON

cuctembl n cpepbl «1C: NMpeanpusatuem:

CepBep «1C: MpeanpuaTtne;

Cepsep SQL;

Web-cepBep ans goctyna K «1C» n nyénukaumm se6-cepBucos;
CepBep 1 W03 yaaneHHblX paboumnx cTonos;

Cepsep nuueHsnposaHua «1C: MNMpeanpuatne»;

- MOHUTOPWHT AOCTYNMHOCTN CUCTEMDbI.

WHauBuayanbHoe pe3epBHOE KonupoBaHue 6as «1C»

CTaHOapTHbIV NNAH BKAOUAET eXeAHEeBHbI 63Kan

C 14-AHEBHOW rMYy6UHON XpaHEeHuUs.

WHanBmAayanbHble NiaHbl 4OCTYMbI B 2 Bapuauusx:

ExxeHEBHbIN; rNy6MHA XpaHeHUs — 7 AHeN, 4 Hegenu, 1 mecs,
E)XxeHefenbHbIN; rNy6uHA XpaHeHUs — 4 Heaenu; 12 mecsaues; 1rof

O6HoBneHue nporpamm 1C

KoHcynbTauum no paéote B nporpammax «1C»

*LleHbl ykasaHbl 6e3 yueta HAC

«061aKo 15»

oT 8 280 py6./mec.

no 15

10TB

+ 360 py6./mec.

+ 240 py6./mec.
3a 1 6a3y

oT 1200 py6./uac

«06nako 30»

oT 13 536 py6./mec.

no 30

20Tb

+ 360 py6./mec.

+ 240 py6./mec.
3a 1 6a3y

0T 1200 py6./uac

«06nako 60»

0T 26 976 py6./mec.

no 60

60 b

+ 360 py6./mec.

+ 240 py6./mec.
3a 1 6a3y

0T 1200 py6./uac



